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AG/MP/26/15/1-2/2010

Uczestnicy — nr postepowania nr 15/P/1-2/2010

Dotyezy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajacemu w postepowaniu nr 15/P/1-2/2010
—zadanie 1 oraz zadania 2 pn.: ,,Dostawa nowego sprzetu laboratoryjnego dla RCKiK we
Wroclawiu, tj.:

Zadanie 1: Dostawa trzech sztuk nowych wiréwek laboratoryjnych stolowych wraz z osprzetem, w
tym dwoch sztuk dla Dzialu Laboratoryjnego RCKiK we Wroclawiu i jednej sztuki dla O.T. w
Glogowie

Zadanie 2: Dostawa dwéch sztuk nowych cieplarek laboratoryjnych dla Dzialu Laboratoryjnego
RCKiK we Wroclawiu”.

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zam6wien publicznych
(t. jedn. - Dz. U. 22007 r., Nr.223, poz.1655 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania z dnia
25.06.2010 r. o nastepujacej tresci:

Pytanie nr 7:

dot. Zadanie 1:

SP 20Z
zarejestrowany
w Sadzie Rejonowym
dla Wroctawia-Fabrycznej
we Wroctawiu
VI Wydziat Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sgdowego
pod numerem
KRS: 0000034677
NIP: PL 898-18-53-248
REGON: 000291121

Konto bankowe:

ING Bank Slaski
Wroctaw
Nr 91 1050 1575
1000 0023 1691 2753

Certyfikat:
FS 505163

ISO 9001:2008

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wiréwke z rotorem horyzontalnym o pojemnosci 4x200 ml, ktéry mam

mozliwos¢ wyposazenia w wkiadki redukcyjne na probéwki 200 ml, 100 ml, 50 ml, 15 ml oraz 5/7 ml ?

OdpowiedzZ na pytanie nr 7:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ nr 15/P/1-2/2010, rozdz.1, pkt 2.1. odnosnie zad. 1- tabela nr 1-

graniczne parametry podstawowe — pkt 1.

Pytanie nr 8:
dot. Zadanie 1:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wiréwke posiadajaca instrukcj¢ obstugi i catos¢ dokumentacji technicznej

niezbednej do prawidtowego korzystania z wiréwki w jezyku angielskim?
OdpowiedZ na pytanie nr 8:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ nr 15/P/1-2/2010, rozdz.1, pkt 2.1. odno$nie zad. 1- tabela nr I-

graniczne parametry podstawowe — pkt 2.

Pytanie nr 9:

dot. Zadanie 1:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na serwis pogwarancyjny, ktéry ma pracownikéw na terenie Wroclawia a

glowna siedzibe w Warszawie?

OdpowiedZ na pytanie nr 9:

Zamawiajacy wyraza zgode na serwis pogwarancyjny, ktéry ma pracownikow na terenie Wroclawia a

glowna siedzibe w Warszawie.
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Pytanie nr 10:
dot. Zadanie 1:

Zamawiajacy zgodzi si¢ na przediuzenie czasu dostarczenia wiréwki do 4 tygodni od dnia podpisania umowy ze

wzgledu na konieczno$¢ jej sprowadzenia z zagranicy?

OdpowiedZ na pytanie nr 10:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ nr 15/P/1-2/2010 — zadanie 1, rozdz.I, pkt 2.1.3. odno$nie wymaganego

terminu realizacji zamdwienia, tj. 7 dni roboczych od dnia podpisania umowy.
dot. Zadanie 2:

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na cieplarke o pojemnosci 42 1?2

Odpowiedz na pytanie nr 11:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ nr 15/P/1-2/2010, rozdz.l, pkt 2.2. odno$nie zad. 2- tabela nr 2 -
wymagania — pkt 1.

Pytanie nr 12:
dot. Zadanie 2:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na cieplarke posiadajaca instrukcje obstugi i caloé¢ dokumentacji technicznej niezbednej

do prawidlowego korzystania z wirowki w jezyku angielskim?

Odpowiedz na pytanie nr 12:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ nr 15/P/1-2/2010, rozdz.1, pkt 2.1. odnosnie zadania 1- tabela nr 1-graniczne
parametry podstawowe — pkt 2 oraz Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ nr 15/P/1-2/2010, rozdz.1, pkt 2.2.

odnosnie zadania 2- tabela nr 2-graniczne parametry podstawowe — pkt 2.

Pytanie nr 13:
dot. Zadanie 2:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na cieplarke, ktorej komora wykonana jest ze stali nierdzewnej umozliwiajacej mycie i

dezynfekcje srodkami do dezynfekcji ?

OdpowiedZ na pytanie nr 13:
Zamawiajacy wyraza zgodg na cieplarke, ktorej komora wykonana jest ze stali nierdzewnej umozliwiajacej mycie i
dezynfekcje¢ srodkami do dezynfekcji.

Pytanie nr 14:
dot. Zadanie 2:

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na cieplarke, ktora nie posiada portu RS 232 ?

OdpowiedZ na pvtanie nr 14:

Zamawiajacy wyraza zgode na cieplarke, ktora nie posiada portu RS 232, ale zamiast tegoz musi byé wyposazona

w zlacze RS 422 wraz z izolowanym konwerterem USB na RS-422/485.
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Pytanie nr 15:
dot. Zadanie 2:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na serwis pogwarancyjny, ktdry ma pracownikdéw na terenie Wroclawia a glowna siedzibg

w Warszawie?

OdpowiedZ na pytanie nr 15:

Zamawiajacy wyraza zgode na serwis pogwarancyjny, ktéry ma pracownikéw na terenie Wroctawia a gléwna siedzibe

w Warszawie.

Pytanie nr 16:
dot. Zadanie 2:

Zamawiajacy zgodzi si¢ na przedluzenie czasu dostarczenia cieplarki do 4 tygodni od dnia podpisania umowy ze

wzgledu na koniecznoé¢ jej sprowadzenia z zagranicy?

Odpowiedz na pytanie nr 16:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ nr 15/P/1-2/2010 — zadanie 2, rozdz.1, pkt 2.2.3. odnosnie wymaganego

terminu realizacji zamdowienia, tj. 7 dni roboczych od dnia podpisania umowy.
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